



4月23日,滁州市公安局举行“警营体验日”活动,一百多名市民代表、网友以及媒体记者等走进警营。与以往不同的是,本次活动通过警用装备全接触、我和民警换角色、警民大作战以及靶场体验等多个环节,让广大市民和网友通过亲身参与和与民警互换角色等方式,进行互动,参与性更强。图为市民在近距离接触警犬。
■沈果 记者胡昊文图

航空 | HANG KONG

新桥机场开通首条欧洲货运航线

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,今日,港中旅华贸国际物流有限公司“广州-合肥-法兰克福”货运包机,将从新桥国际机场满载88吨货物飞往德国,此次航线开通填补了安徽省欧洲货运航线空白。据介绍,该货运包机由港中旅华贸组织执飞,以此次航线开通为起点,该公司计划下半年开通至欧洲定期货运航线,将合肥新桥机场打造成为其主要的航空货运基地之一。

■江婷 孙见 王振娅 记者沈娟娟

质检 | ZHI JIAN

4批次化工类商品抽检不合格

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市工商局获悉,日前,该局对合肥5家企业销售的化工类22组商品进行了质量抽样检查,共检出不合格商品4组。分别为:合肥斌达贸易有限公司品牌为“彪牌”的合成制动液、品牌为“长城正力”的柴油机油、品牌为“长城正力”的抗磨液压油,以及安徽太行石油化工有限公司品牌为“江淮顺畅”的柴油机油。

■记者王玮伟

关注 | GUAN ZHU

合肥蜀山将建10所居家养老服务中心

记者从合肥市蜀山区民政局获悉,今年该区计划新建10所居家养老服务站(中心),分别位于辖区蜀山新产业园区立新社区、卫星社区,稻香村街道黄山路社区,五里墩街道陈村路社区,荷叶地街道红四方社区、凯旋门社区和金荷社区,琥珀街道飞虹社区、奥林花园社区、翠竹园社区。

■王颖 亚明 刘亚萍 记者沈娟娟

说事 | SHUO SHI

母女周末出游 双双溺亡水塘

4月23日,合肥市大圩镇荷花塘发生一起悲剧:市民魏女士在携带女儿游玩时,不慎双双溺水身亡。

一名员工告诉记者,“23日快下班的时候,我们发现魏女士不见了,于是四处寻找,拨打她的手机,一直无人接听。”最终,经过反复寻找,在下午6点左右,附近的一名工人突然发现有一个类似人的物体漂浮在水上,当时魏女士的丈夫也赶到了现场进行确认,最终发现这具漂浮物就是魏女士本人,已失去了生命迹象。

这时,家人发现魏女士的女儿也不见了。最终,经过一夜的搜救,24日早上7点,小女孩在水中被找到,已没有生命体征。目前,辖区警方针对此事仍在进一步调查中。 ■本报记者

我省公布 2017年劳模候选名单

将表彰425名劳模、171名先进工作者、77个先进集体

星报讯(记者汪婷婷) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从我省劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会新闻通气会上了解到,今年五一前夕,我省将表彰425名劳动模范、171名先进工作者和77个先进集体。据悉,今年是五年一次的“劳模年”,也是我省第一次以省委、省政府的名义进行表彰。

据悉,今年的劳模评选表彰工作经过了推荐、初审、复审、公示等阶段,最终确定了425名劳动模范、171名先进工作者和77个先进集体的表彰名单。记者了解到,本次评选推荐的省劳动模范和先进工作者共596名人选,覆盖了农、林、牧、渔业,制造业,科学研究和综合技术服务业,教育业,金融业,交通运输业等17个行业,其中不乏“90后”劳模候选人。

其中,企业职工305人,占总数的51.17%,其中一线工人和专业技术人员201人;农民120人,占总数的20.13%,其中农民工35人;机关事业单位171人,占总数的28.69%,其中事业单位处级干

部17人。另外,本次评选表彰的77个先进集体中:农业方面16个,县处级单位11个,车间及工作团队等其他类型50个。

记者从今年的劳模候选名单中观察到,本次评选相较往年,更加注重向一线人员和基层工作者倾斜,如企业一线工人、直接从事科教文卫的基层工作者、农民工等,并且严格控制县处级领导干部和企业负责人的数量和比例,将更多荣誉聚焦在一线普通劳动者身上。

此外,因群众举报等原因,在基层公示和初审过程中,调整了37个先进个人、6个先进集体候选单位;在市级公示和复审中,调整了4个先进个人;在省级公示期间,调整了2个先进个人和3个先进集体候选单位。

据悉,今年的省劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会定于4月28日在安徽大剧院举行,届时,受表彰的劳模、先进个人和先进集体代表,特邀代表及各行各业的劳动者代表约1600人将参加大会。

一季度,我省城乡居民收入跑赢全国平均速度

星报讯(记者祝亮) 4月24日,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了一季度全省经济运行情况。据初步核算,一季度全省生产总值5826.8亿元,按可比价格计算,比去年同期增长8.4%。

其中,全省规模以上工业增加值2632.9亿元,增长8.4%,增速比1~2月份加快0.5个百分点,比全国高1.6个百分点,居全国第9、中部第2位。

全省固定资产投资5446.9亿元,增长11.1%,比全国高1.9个百分点。

房地产开发投资997.5亿元,增长8.9%,比

1~2月份高1.8个百分点。商品房销售面积1786.3万平方米,增长21.6%,其中住宅增长20.9%;商品房销售额1086.3亿元,增长34.7%,其中住宅增长37.8%。3月末,商品房待售面积2541.7万平方米,比2月末减少119.1万平方米。

一季度,全省城镇常住居民人均可支配收入8689元,增长8.3%,增幅比全国高0.4个百分点,扣除价格因素,实际增长7%;农村常住居民人均可支配收入3915元,增长8.7%,比全国高0.3个百分点,扣除价格因素,实际增长7.6%。

业内共贺新地产交易网上市挂牌 答谢酒会圆满落幕

2016年12月中国地产金马奖领袖年会上,新地产正式对外宣布进军资本市场,轰动房地产业内!

2017年4月11日,新地产交易网在北京成功举办了新三板挂牌敲钟仪式,正式开始进入资本市场。

2017年4月20日,新地产交易网邀请国内房地产大咖以及媒体,共同举杯庆祝这一盛事。会场内星光熠熠,大家欢聚一堂,共同欢庆新地产挂牌新三板这一盛事。

下午5点整,伴随着《卓越之路》VCR本次答谢晚宴正式开始。大屏幕上的《卓越之路》,以震撼的纪录片形式,向来宾展示了创始于2004年的新地产交易网如何快速成长、创新开拓,并成为覆盖全省16个地市的企业的发展历程。

新地产交易网执行董事、新地产交易网总裁刘晓峰先生致欢迎词,“新地产交易网2004年创业至今,一直专注

于房地产大数据营销整合,作为安徽地产互联网营销服务机构前三甲,新地产凭借十余载的专业积淀和客户大数据,围绕线上推广、电商营销、渠道拓展、众销驱动四大业务集群,秉持‘数据创造价值’的核心理念,以全新的经营战略为房企提供精准服务。”

招商证券研究发展中心房地产组首席研究员李洋博士在主题演讲中提到中国目前房地产市场的一些信号,尤其在资本市场上透露的信号。李洋先生也希望在座的地产企业能够把握机遇、温暖拥抱、携手并肩、共创辉煌。

之后的答谢酒会上,新地产交易网执行董事、新地产交易网副总裁刘春年先生,新地产交易网执行董事、合肥新地产总经理王从越先生一起走上舞台共同举杯,感谢各位莅临的嘉宾朋友。



此次答谢酒会给现场500余位地产精英提供了一场安徽地产界前所未有的饕餮盛宴,整场晚宴气氛轻松愉悦,精英们借此机会互相探讨对地产的真知灼见,先进思想在此摩擦碰撞,共同期待2017年新地产交易网的新发展。